

Υπόψη κ.Β. Παρθένη

Αποστέλλουμε συνημμένα αποφάσεις της συνεδρίασης του Δ.Σ. της 8-11-2010, που πρέπει να αναρτηθούν στην ιστοσελίδα.

Γραμματεία Δ.Σ./ΟΛΠ Α.Ε.

Αποφάσεις Διοικητικού Συμβουλίου/ΟΛΠ Α.Ε.

(οι οποίες αναρτώνται στο διαδίκτυο σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 45551/31-12-2009 απόφαση Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου)

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. 8-11-2010

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ”, το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **205**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ”, σύμφωνα με την απόφαση 116/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής.

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΝΘΗ -ΜΑΡΙΝΑ”, το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **206**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “ΑΝΘΗ ΜΑΡΙΝΑ”, σύμφωνα με την απόφαση 117/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ “ΡΟΜΙΛΑΝΤΑ”, το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **207**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “ΡΟΜΙΛΑΝΤΑ”, σύμφωνα με την απόφαση 118/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ “ΜΙΛΕΝΑ”, το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **208**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “ΜΙΛΕΝΑ”, σύμφωνα με την απόφαση 119/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ “ΜΑΡΙΝΑ”, το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **209**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου "MARINA", σύμφωνα με την απόφαση 120/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής.

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ "ΡΟΔΑΝΘΗ", το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **210**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου "ΡΟΔΑΝΘΗ", σύμφωνα με την απόφαση 121/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής.

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την αναγκαστική απομάκρυνση, μέσω διαδικασίας εκποίησης, του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ "ΝΤΑΛΙΑΝΑ", το οποίο ευρίσκεται ακινητοποιημένο εντός του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά.»

αριθμός απόφασης: **211**

Εγκρίθηκαν:

Οι όροι της διακήρυξης για απομάκρυνση μέσω διαδικασιών εκποίησης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου "ΝΤΑΛΙΑΝΑ", σύμφωνα με την απόφαση 122/27-10-2010 του Συμβουλίου Διεύθυνσης και την εξουσιοδότηση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου Γεώργιου Ανωμερίτη για την υπογραφή του τελικού κειμένου αυτής.